
 
 

COMUNE DI CAIVANO (NA) 

S E T T O R E      X     U R B A N I S T I C A 
 

Variazioni Colturali in base alle dichiarazioni rese ad AGEA per il 2006: 

rettifiche d’ufficio (Agenzia del Territorio) 

(ai sensi dell’art. 2, comma 34, del D.L. 3/10/06, n. 262, convertito con modificazioni dalla 

L.24/11/06, n. 286) 

 

Si avvertono i possessori dei terreni posti nel territorio del Comune di Caivano che sono disponibili 

gli elenchi delle particelle di terreno, o loro porzione, che sono state variate sulla base delle 

dichiarazioni rese ad AGEA per l’anno 2006 e che sono state oggetto di rettifica d’ufficio in 

autotutela, da parte dell’Agenzia del Territorio, in quanto si sono riscontrate incongruità che hanno 

riguardato, in particolare, la coltura dei pomodori, nei casi di contatto con l’industria di 

trasformazione (per l’assimilazione ad orto irriguo, anziché a seminativo irriguo), e la coltura del 

mais per l’accertamento della potenzialità irrigua o meno del terreno. 

 

Gli elenchi delle particelle in questione saranno consultabili fino al 13/11/07 presso: 

• L’Ufficio Urbanistica del Comune di Caivano, dal lunedì al venerdi escluso il martedì, 

• Il sito internet dell’Agenzia del Territorio www.agenziaterritorio.gov.it  

• La sede dell’ufficio provinciale di Napoli, in via Alcide De Gasperi, 16, dal lunedì al 

venerdi dalle 8,00 alle 12,30. 

 

I ricorsi di cui all’art. 2, comma 2, del D.ls. 31/12/1992, n. 546, e successive modificazioni, avverso la variazione 

dei redditi possono essere proposti entro il termine del 30/11/07, ai sensi dell’art. 5, comma 3, del D.L. 2/7/07, n. 

81, convertito con modificazioni dalla L. 3/8/07, n. 127. 

 

E’ facoltà del titolare di diritti reali sulle particelle interessate richiedere in sede di autotutela il riesame dell’atto di 

accertamento. In ogni caso la richiesta di riesame in autotutela non interrompe e non sospende il suddetto termine, 

ai fini della presentazione del ricorso alla Commissione tributaria provinciale. 

I nuovi redditi così attribuiti producono effetti fiscali dal 1/1/06, ai sensi dell’art. 2, comma 34, del D.L. 3/10/06, n. 

262, convertito con modificazioni dalla L. 24/11/06, n. 286. 

Caivano li, 22/10/07 

                          X IL CAPO SETTORE URBANISTICA 

                          IL CAPO SERVIZIO VICARIO F.F. 

                                                                                                (Geom. Raffaele Celiento)  


